



थाना आने वाले पीड़ितों से अच्छा व्यवहार करें: एसपी

2

सीसीटीवी में कैद हुई असामाजिक तत्वों की करतूत दरभंगा में पुलिस वालों को जिंदा जलाने का प्रयास, बची जान

केटी न्यूज/पटना

दरभंगा के मोरो थाने को कुछ असामाजिक तत्वों ने रविवार की रात आग लगा दी। पुलिस वालों को थाने के अंदर ही जलाने की कोशिश की गई है। हालांकि, पुलिसकर्मियों की सजकता के कारण समय रहते आग पर काबू पा लिया गया। असामाजिक तत्वों की करतूत सीसीटीवी में कैद हो गई है। सीसीटीवी फुटेज एक युवक डब्बे से कुछ ज्वलनशील पदार्थ छिड़कता हुआ नजर आ रहा है। इसकी भी जांच की जा रही है क्या छिड़ककर आग लगाने का प्रयास किया जा रहा है। घटना की सूचना मिलते ही सिटी

एसपी सागर कुमार ने मौके पर पहुंचकर पूरे मामले की जांच की। थाना में लगे कैमरे के फुटेज देखे। इसमें एक असामाजिक तत्व की तस्वीर कैद हुई है। उसका सत्यापन कराया जा रहा है। बहुत जल्द मामले का पदांश होगा। इस मामले की पुष्टि करते हुए सिटी एसपी सागर कुमार ने कहा कि घटना से सम्बंधित सीसीटीवी फुटेज की जांच की जा रही है। सीसीटीवी फुटेज में एक युवक रात को 12.21 से 12.54 के बीच आग लगाते हुए नजर आ रहा है। उसकी पहचान करने की कोशिश की जा रही है। इस घटना से बचाव के लिए ओडी ड्यूटी और संतरी ड्यूटी वाले की गतिविधि की भी जांच की जा रही है।

राजद विधायक के विवादित बोल, कहा-अयोध्या में ब्लास्ट करवा देगी बीजेपी

- ♦ अतरी से विधायक अजय यादव ने कहा- लोकसभा चुनाव में राजनीतिक फायदा लेने के लिए बीजेपी करवा सकती है
- ♦ कहा कि हम लोग जो टैक्स का पैसा जमा करते हैं, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी वह पैसा राम मंदिर में लगावा कर खुद वाहवाही लूट रहे हैं



केटी न्यूज/पटना

अयोध्या में बन रहे भव्य राम मंदिर के उद्घाटन की उल्टी गिनती शुरू हो चुकी है। आगामी 22 जनवरी को प्रधानमंत्री के हाथों प्राण-प्रतिष्ठा कार्यक्रम संपन्न होना है। इसी के साथ आम राम भक्तों का सदियों पुराना इंतजार समाप्त हो जाएगा। दुनियाभर के रामभक्त इस शुभ घड़ी का बड़ी बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं और उत्साहित हो रहे हैं।

वहीं दूसरी ओर राम मंदिर को लेकर राजनीति भी जारी है। बिहार में लालू यादव की पार्टी राजद में राम मंदिर पर विवादित बयानबाजी करने की होड़ मची हुई है। इसी कड़ी में अब गया के अतरी से राजद विधायक अजय यादव भी शामिल हो चुके हैं। विधायक अजय यादव ने राम मंदिर और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर विवादित टिप्पणी करने के साथ-साथ अयोध्या जाने वाले श्रद्धालुओं में डर का माहौल बनाने की कोशिश की है। अजय यादव का कहना है कि बीजेपी अयोध्या में ब्लास्ट करवा सकती है। उन्होंने कहा कि हमें डर है कि अयोध्या में जितनी भीड़ बीजेपी जमा कर रही है, अपने ही लोग से ब्लास्ट करवा देंगे और बोलेंगे कि पाकिस्तान वाला आतंकवादी कर दिया है। मुसलमान लोगों की सब देन है। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव में राजनीतिक फायदा लेने के लिए बीजेपी ऐसा करवा सकती है।

इतना ही नहीं अजय यादव ने इस दौरान पीएम मोदी पर निशाना साधते हुए कहा कि हम लोग जो टैक्स का पैसा जमा करते हैं वह पैसा राम मंदिर में लगावा कर खुद वाहवाही लूट रहे हैं। कहते हैं हमने राम मंदिर बनवा दिया तो क्या आपके घर से पैसा आया था? पीएम पर विवादित टिप्पणी करते हुए अजय यादव ने कहा कि जो खुद अपनी पत्नी को छोड़ दिव्य थे भटकने के लिए और वह नारा लगा रहे हैं राम मंदिर का, प्राण प्रतिष्ठा और उद्घाटन करेंगे।

बिहार के शिक्षा मंत्री चंद्रशेखर के फिर बिगड़े बोल, कहा-मंदिर गुलामी का रास्ता



पटना। बिहार के शिक्षा मंत्री प्रो. चंद्रशेखर ने एक बार फिर ऐसा कमेंट किया जिस पर सियासी घमासान तेज होने लगा है। उन्होंने अयोध्या में बन रहे राम मंदिर पर कमेंट किया है। आरजेडी नेता ने कहा कि मंदिर गुलामी का रास्ता है और शिक्षा प्रकाश का रास्ता। उन्होंने कहा कि आज छत्र हिंदूवाद से सावधान रहने की जरूरत है। जो मंदिर का स्थल निर्धारण किया गया है, वह निश्चित तौर पर शोषण का स्थल बनाया गया है। ये चंद षडयंत्रकारियों की जेब भरने का जरिया है। प्रोफेसर चंद्रशेखर यहीं नहीं रुके उन्होंने मंदिर को लूटने और लूटाने की जगह बताया है। बिहार के शिक्षा मंत्री ने कहा कि अगर आपको बोट लगेगी तो आप मंदिर जाओ या अस्पताल। टीक उसी तरह अगर आपको ज्ञान अर्जित करना है, पढ़ लिखकर बड़ा अधिकारी या होशियार बनना है तो विद्यालय जाना होगा। मंदिर जाने से काम नहीं चलेगा। उन्होंने डेहरी के आरजेडी विधायक फतेह बहादुर सिंह के हिंदू देवी-देवताओं को लेकर दिए जा रहे बयान का भी समर्थन किया। मंत्री चंद्रशेखर ने कहा कि विधायक फतेह बहादुर सिंह माता सावित्रीबाई फुले के पत्तियों को दोहरा रहे हैं। जिसमें सावित्रीबाई फुले ने कहा था कि मंदिर गुलामी का रास्ता है। दरअसल, डेहरी में सावित्रीबाई फुले की जयंती समारोह में शामिल होने शिक्षा मंत्री चंद्रशेखर पहुंचे थे। उनके साथ बिहार सरकार के भूमि सुधार और राजस्व मंत्री आलोक मेहता और अति पिछड़ा कल्याण मंत्री अनीता देवी भी मौजूद थीं।

बिहार सरकार के कैबिनेट की बैठक में 19 एजेंडों पर लगी मुहर बड़ा फैसला... आंगनबाड़ी सेविका सहायिका के मानदेय में बढ़ोतरी

- ♦ बिहार में खेल विभाग के गठन को कैबिनेट ने दी मंजूरी
- ♦ आंगनबाड़ी सेविका का मानदेय 5950 से बढ़कर सात हजार, सहायिका का मानदेय 2975 से बढ़कर 4000 करने का निर्णय

केटी न्यूज/पटना

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की अध्यक्षता में सोमवार को कैबिनेट की बैठक हुई। इसमें कुल 19 एजेंडों पर मुहर लगी। बिहार में खेल विभाग के गठन को कैबिनेट ने मंजूरी दे दी। 6 जनवरी को ही मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने ऐलान किया था कि बिहार में अलग से खेल विभाग का गठन किया जाएगा। मेडल लाओ नौकरी पाओ योजना के तहत उत्कृष्ट खिलाड़ियों को नियुक्ति पर विचारण करने के दौरान मुख्यमंत्री ने इसका ऐलान किया था, जिससे खेल के क्षेत्र में बेहतर काम हो सकेगा। पहले कला संस्कृति मंत्रालय के तहत आता था। नया विभाग खेल स्टेडियम का विकास, खेल प्राधिकरण की गतिविधियां, खेल विश्वविद्यालय का संचालन के साथ ही खेल संघों के निबंधन का काम भी करेगा।



मुखिया, उप मुखिया, पंच-सरपंच का मानदेय हुआ दोगुना

कैबिनेट अपर मुख्य सचिव डॉ. एस सिद्धार्थ ने बताया कि ग्राम पंचायत के मुखिया को पहले 2 हजार 500 रुपये मानदेय मिलता था, जो अब बढ़ने के बाद 5000 रुपये हो जाएगा। वहीं उप मुखिया को पहले 1200 रुपये मानदेय दिया जाता था जो अब 2500 रुपये हो गया है। वार्ड सदस्य का मानदेय पहले 500 रुपये था जो अब 800 रुपये प्रतिमाह हो जाएगा। बता दें कि एक दिन पहले ही पंचायत प्रतिनिधियों ने सीएम से मुलाकात की थी और मानदेय बढ़ाने की मांग रखी थी। कैबिनेट सचिव डॉ. एस सिद्धार्थ ने बताया कि आंगनबाड़ी सेविका पर राज्य सरकार ने उदारता दिखाते हुए दो दिन पहले 18000 निर्लक्षित आंगनबाड़ी सेविकाओं को काम पर वापस रख लिया था तो अब राज्य सरकार ने सभी आंगनबाड़ी सेविकाओं का मानदेय भी बढ़ा दिया है। आंगनबाड़ी सेविका और सहायिका का मानदेय समाज कल्याण विभाग के केंद्रांश और राज्यांश मिलाकर दिए जाते हैं, लेकिन केंद्र का जो 38 प्रतिशत राशि है वही रहेगा केंद्र ने अपना पैसा नहीं बढ़ाया है, लेकिन राज्य सरकार ने अपनी ओर से यह राशि बढ़ाकर आंगनबाड़ी सेविका और सहायिका को देने की मंजूरी दे दी है।

शिक्षण संस्थानों में इंटरनेट की सुविधा की मंजूरी

राज्य के 38 राजकीय अभियंत्रण महाविद्यालयों एवं 46 राजकीय पोलिटेक्निक संस्थानों के शिक्षण, प्रशासनिक एवं अन्य भवनों तथा कैम्पस परिसर में, 500 एमबीपीएस और 300 एमबीपीएस की इंटरनेट कनेक्टिविटी के साथ नेटवर्किंग एवं वाई-फाई की सुविधा प्रदान किये जाने के उद्देश्य से प्रशासनिक स्वीकृति से संस्थानों में गुणवत्तापूर्ण तकनीकी शिक्षण की व्यवस्था हो सकेगी।

बक्सर समेत 12 जिलों में संयुक्त औषधालय की होगी स्थापना

राज्य के 12 जिलों में जिला संयुक्त औषधालय की स्थापना का भी फैसला लिया गया है। इसमें देशी चिकित्सा पदाधिकारी एवं इससे संबंधित कुल 108 पदों के सृजन को मंजूरी दी गई है। जिन जिलों में औषधालय की स्थापना होगी उसमें बक्सर, कैमूर, जहानाबाद, जमुई, शेखपुरा, लखीसराय, सुपौल, किशनगंज, अररिया, बांका अरवल एवं शिवहर शामिल हैं।

होमी भाभा कैंसर अस्पताल को 10 करोड़ रुपये का अनुदान

होमी भाभा कैंसर अस्पताल, दरभंगा के संचालन के लिए बिहार सरकार ने एकमुश्त रूप 10 करोड़ अनुदान के रूप में उपलब्ध कराने की घोषणा की है। होमी भाभा कैंसर अस्पताल, दरभंगा का संचालन एवं रख रखाव होमी भाभा कैंसर अस्पताल एवं अनुसंधान केन्द्र, मुजफ्फरपुर द्वारा किया जायेगा। डॉक्टर एवं अन्य मानव संसाधन भी होमी भाभा कैंसर अस्पताल एवं अनुसंधान केन्द्र, मुजफ्फरपुर के होंगे।

अयोध्या को स्मार्ट बनाने के लिए आईटीएमएस सक्रिय

अयोध्या। रामनगरी अयोध्या को संवरने में प्रदेश की योगी सरकार कोई कसर नहीं छोड़ना चाहती। अद्यात्म से लेकर पौराणिकता और शिक्षा-चिकित्सा से लेकर यातायात तक हर जगह सरकार की नजर है। यहां के लोगों का सफर सुस्थित व यातायात सुगम हो, इसके लिए आईटीएमएस (इंटीग्रेटेड ट्रेफिक मैनेजमेंट सिस्टम) प्रोजेक्ट भी शुरू किया गया। 2017 के बाद से अयोध्या के यातायात पर भी पूरा ध्यान दिया जाने लगा। सरकार ने इस योजना को शुरू कराया था, जो अब तकनीक पूरा हो चुका है। 20 चौराहों पर यह सिस्टम काम कर रहा है, वहीं दो अन्य चौराहों पर भी जल्द ही यातायात पर आईटीएमएस की नजर रहेगी। इस प्रोजेक्ट की लागत 47.74 करोड़ रुपये है। अक्टूबर 2021 में इस कार्य को प्रारंभ किया गया था। 17 जनवरी 2022 को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा इसके प्रथम चरण का लोकार्पण किया जा चुका है।

अयोध्या के 20 स्थानों पर आईटीएमएस प्रोजेक्ट शुरू हो गया है, जबकि न्यू बस अड्डा अयोध्या व एयरपोर्ट रोड पर भी यह काम शुरू करने की योजना है, यातायात को सुगम रखने के लिए यहां एनाउंसमेंट की भी व्यवस्था की गई है। इसके जरिए समय-समय पर लोगों को ट्रैफिक नियमों के बारे में जागरूक किया जा रहा है। योगी सरकार ने अयोध्या के 14 स्थानों पर पब्लिक एड्रेस सिस्टम लगाए हैं। इसके जरिए यात्रियों को समय-समय पर ट्रैफिक नियमों के बारे में जानकारी दी जाती है। सिमनल के उल्लंघन पर मॉनिटरिंग रूम से चेतावनी दी जाती है। यहीं नहीं 20 स्थानों पर इमरजेंसी कॉल बॉक्स लगाए गए हैं। किसी भी आपातकालीन स्थिति में यह बॉक्स कंट्रोल रूम को सूचना भेज देगा।

क्रिकेटर शिवम दुबे बोले- बिहार मेरे लिए लकी साबित हुआ, टी-20 भारतीय टीम में मिली जगह

- ♦ पटना के मोइनुल हक स्टेडियम में चल रहे रणजी ट्रॉफी मैच में मुंबई टीम से खेलने पहुंचे हैं शिवम दुबे

केटी न्यूज/पटना

अफगानिस्तान के खिलाफ टी20 सीरीज के लिए भारतीय टीम का ऐलान कर दिया गया है। रोहित शर्मा की कप्तानी में खेले जाने वाली इस सीरीज में शिवम दुबे को जगह मिली है। शिवम दुबे के लिए बिहार आना लकी साबित हुआ है। दरअसल, शिवम दुबे फिलहाल पटना के मोइनुल हक स्टेडियम में चल रहे रणजी ट्रॉफी मैच में मुंबई टीम से खेल रहे हैं। इसी बीच अब उन्हें अंतरराष्ट्रीय मैच खेलने के लिए चुना गया है। शिवम दुबे ने कहा कि बिहार मेरे लिए लकी साबित हुआ



ऐसे खुले ग्राउंड कम हैं

बिहार की टीम ने काफी अच्छा खेला, हमने जो प्लानिंग की थी। उसी हिसाब से हमने अपनी बॉलिंग को एजीक्यूट किया था। ऐसा कुछ नहीं होता कि कोई टीम कमजोर होती है या कोई टीम बहुत ज्यादा मजबूत होती है, वह भी खेल रहे हैं हम भी खेल रहे हैं। बिहार आकर काफी मजा आया। मैंने सोचा नहीं था कि यहां खेलने में इतना मजा आएगा। मैंने और जगह पर रणजी ट्रॉफी खेली है पर बिहार के जैसा इतना अच्छा पटमॉर्फेयर और ग्राउंड मुझे कहीं नहीं मिली है। बिहार का मैदान काफी अच्छा है। मुझे लगता है कि ऐसे खुले ग्राउंड काफी कम मिलते हैं। खुले ग्राउंड में टेस्ट क्रिकेट खेलने में काफी मजा आता है। शिवम दुबे स्टार खिलाड़ी हैं वह आईपीएल में चैनई सुपर किंग्स की तरफ से खेलते हैं।

बेगूसराय पहुंचे लोक जनशक्ति पार्टी के सुप्रीमो सांसद चिराग पासवान ने इंडी गठबंधन पर बोला हमला स्वार्थ के लिए बना इंडी गठबंधन ज्यादा समय तक नहीं चलेगा

केटी न्यूज/पटना

लोक जनशक्ति पार्टी के सुप्रीमो सांसद चिराग पासवान सोमवार को बेगूसराय पहुंचे। इस दौरान उन्होंने कहा कि कैसे होगा इंडी गठबंधन में सीट बंटवारा। कई ऐसे राज्य हैं जहां पर यह लोग एक दूसरे के आमने-सामने हैं। ममता बनर्जी इन्हें दो से ज्यादा सीट देने के लिए तैयार नहीं हैं। आम आदमी पार्टी कहती है कि पंजाब में हम लोग सभी सीटों पर चुनाव लड़ेंगे। चिराग पासवान ने पत्रकारों से बात करते हुए कहा कि उनके गठबंधन में सीट को लेकर जो हालात बन रहा है, ऐसे में कांग्रेस को बहुत बड़ा दिल दिखाना होगा। जो इतिहास में नहीं हुआ। इससे पूर्व भी 2014 और 2019 में तमाम घटक दलों ने एक साथ आने का प्रयास किया। दो-दो बार हम लोग देख चुके हैं कि चुनाव पास आते ही तमाम घटक दल अपनी-अपनी राग अलापने लगते हैं। बिहार में ही देख लीजिए, कहा जा रहा है कि सीट का बंटवारा नहीं हो गया है। लेकिन हकीकत है कि जदयू ने दो



सीट पहले ही तय कर ली है। तय कर लिया है कि उनके प्रत्याशी कौन होंगे, मुंजर जैसे सीटों से पहले से पता है कौन होंगे।

ऐसे में जब महत्वाकांक्षी व्यक्तिगत हावी हो तो ऐसे में यह तमाम घटक दल गठबंधन के हित में एक साथ आएंगे। ऐसा हुआ नहीं है और लगता नहीं है कि ऐसा होगा भी। इंडी गठबंधन अभी तक अपना एक नेता तक नहीं चुन पाया है, एक संयोजक नहीं चुन पाया है, नेता नहीं चुन पाया है। आज की तारीख में बैठकर चुनाव

आस्था के साथ खिलवाड़ करना ही घटक दलों की सोच

शिक्षा मंत्री चंद्रशेखर सहित राजद के अन्य नेताओं द्वारा राम मंदिर पर सवाल उठाए जाने को लेकर चिराग पासवान ने कहा कि यही सोच ही गलत है। देश की एक बड़ी आबादी की आस्था के साथ कैसे खिलवाड़ किया जा सके, यही सोच इन घटक दलों की है। इंडी एलाइंस के जितने भी दल हैं, उनकी यही राह है। साउथ के जब इनके घटक दल सनातन को समाप्त करने की बात करते हैं, तो यह लोग खामोश रहते हैं। जब यही के क्षेत्रीय दल रामचरितमानस पर सवाल उठाते हैं, भगवान के अस्तित्व पर सवाल उठते हैं, बार-बार हिंदुओं की आस्था सवाल किया जाता है तो तमाम घटक दल इस पर खामोश रहते हैं। यह कहीं न कहीं उनकी सोच को दर्शाती है। वहीं नीतीश कुमार को एनडीए में फिर से मिलाने के सवाल पर चिराग पासवान ने कहा कि वह तीसरी बार भी मिलकर भाग नहीं जाएं इसकी क्या गारंटी है। आगे ऐसा होता है तो उस पर फैसला लिया जाएगा।

संसदीय बोर्ड तय करेगा कहां से लड़ूंगा चुनाव

चिराग पासवान कहां से चुनाव लड़ेंगे के सवाल पर उन्होंने कहा कि चिराग जमुई या हाजीपुर से लड़ेंगे यह अंतिम फैसला पार्टी का संसदीय बोर्ड करेगा। संसदीय बोर्ड तय करेगा कि कौन कहां से चुनाव लड़ेंगे। लेकिन यह तय है कि हाजीपुर से लोक जनशक्ति पार्टी का ही प्रत्याशी चुनाव लड़ेंगे। वह चिराग पासवान हो, मां हो या पार्टी का कोई और कार्यकर्ता हो।

की रणनीति तय करनी चाहिए। लेकिन यह लोग संयोजक की बात कर रहे हैं। इन लोगों को कॉमन मिनिमम प्रोग्राम बनाना चाहिए तो यह

लोग बैठे हैं कि किसको कितनी सीट दी जानी चाहिए। ऐसे में स्वार्थ के लिए बना हुआ यह गठबंधन बहुत समय तक नहीं चलेगा।

R. K. INDUSTRIES OF INDIA

A Unit of SRCIL | 147/1030 Civil Lines
Oppo- ICICI Bank, Near Circuit House Chowraha, Bareilly 243001 (UP)

Working under Government of Bihar

North Bihar power Distribution Company Ltd.-Bihar

Chief Minister Agricultural Electricity Related Scheme Begusarai Cricle

RKI Industry (Under BREDA) Bihar

Grid Connected Rooftop Solar Power Plant Samstipur

Team

R. K. INDUSTRIES INDIA LIMITED

सड़क किनारे खड़े हाड़वा से टकराई कार, इंसपेक्टर और दारोगा जख्मी

- ♦ गजरान्गंज ओपी क्षेत्र के छोटकी सासाराम पड़व के समीप की घटना
- ♦ कुहासे के कारण हुआ हादसा, इंसपेक्टर बेहतर इलाज के लिए पटना रेफर

केटी न्यूज/आरा

आरा-बक्सर हाड़वे पर गजरान्गंज ओपी क्षेत्र के छोटकी सासाराम स्थित पड़व के समीप सोमवार सुबह सड़क हादसे में पटना जिले में पोस्टेड कार सवार इंसपेक्टर और दारोगा जख्मी हो गए। लॉ की ट्रेनिंग करने बक्सर जा रहे कुहासे के कारण कार दोनों अक्षरों की कार सड़क किनारे हाड़वा से टकरा गयी। उनमें इंसपेक्टर की हालत गंभीर है, जिन्हें पटना रेफर कर दिया गया है। वहीं दारोगा का इलाज सदर अस्पताल में कराया



जा रहा है। घायलों में मुंगेर के कोतवाली थाना क्षेत्र के वासुदेवपुर गांव निवासी इंसपेक्टर नीरज कुमार और गया के अहल बेरागी डिहारा गांव निवासी दारोगा धर्मदर कुमार शामिल हैं। इंसपेक्टर नीरज कुमार वर्तमान में पटना के शास्त्रीनगर जबकि दारोगा धर्मदर कुमार पटना के बाद थाने में पदस्थित हैं। दोनों फिलहाल बक्सर जिले के दुमरांव स्थित

वीएएमपी में लॉ की क्लास करने आते हैं। दारोगा धर्मदर कुमार ने बताया कि क्लास बंद होने के कारण दोनों रविवार को पटना चले गये थे। सोमवार सुबह दोनों दुमरांव जा रहे थे। उसी दौरान छोटकी सासाराम स्थित पड़व के समीप अधिक कुहासा के कारण उनकी कार सड़क किनारे खड़े हाड़वा से टकरा गई। उससे दोनों गंभीर रूप से जख्मी हो गए।

चोरी के ट्रक की चल रही थी डेंटिंग-पेंटिंग, गैराज संचालक धराया

आरा। नगर थाना क्षेत्र के गौसगंज स्थित एक गैराज से चोरी का ट्रक बरामद किया गया है। मूके से गैराज संचालक को गिरफ्तार किया गया है। वह गौसगंज निवासी दिनेश शर्मा है। हालांकि उसके पिता दिलीप शर्मा पुलिस के इन्तरे नहीं चढ़ सका। इस पर छत्तीसगढ़ के बिलासपुर के ट्रक का रजिस्ट्रेशन और वैलिस नंबर अफिट था। गैराज में ट्रक की डेंटिंग-पेंटिंग की जा रही थी इस मामले में पिता-पुत्र के खिलाफ चोरी की प्राथमिकी दर्ज करायी गयी है। जानकारी के अनुसार रविवार की रात नगर थाने की पुलिस को सूचना मिली कि गौसगंज स्थित एक गैराज में सदिश ट्रक का डेंटिंग-पेंटिंग चल रहा है। उस आधार पर दारोगा मो. अली के नेतृत्व में पुलिस गैराज पहुंची और ट्रक की जांच शुरू की गयी। जांच में पता चला कि

ट्रक पर रजिस्ट्रेशन नंबर नहीं है। उस पर हैंडलिंग मशीन के जरिए वैलिस नंबर की जांच की गयी। उसमें पता चला का ट्रक का रजिस्ट्रेशन नंबर रायपुर के किसी संजय कुमार तिवारी के नाम पर है। पुलिस द्वारा मोबाइल के जरिए संजय कुमार तिवारी से बात की गयी, तो उन्होंने बताया कि उनका ट्रक छत्तीसगढ़ के बिलासपुर में कोयल अनलॉड हो रहा है। उस समय उनके द्वारा अनलॉड हो रहे ट्रक को फोटो और वीडियो भी उपलब्ध कराया गया। उसके बाद पुलिस ने गैराज संचालक दिनेश शर्मा को हिरासत में लिया और पूछताछ शुरू की तब उसने बताया कि गैराज के मालिक उसके पिता हैं। वही ट्रक के बारे में बता सकते हैं। उसके बाद पुलिस ने गैराज संचालक को गिरफ्तार करते हुए ट्रक को जब्त कर लिया।

एक नजर

लावारिस हालत में खड़ी स्कॉर्पियो से गोली और देसी शराब बरामद, धंधेबाज फरार

आरा। शहर में जैन कॉलेज के गेट के समीप खड़ी स्कॉर्पियो से नवादा थाना पुलिस ने गोली और अवैध देसी शराब बरामद की है। उजले रंग की भोजपुर नंबर की कार से 315 बोर की छह गोशियां और पांच लीटर देसी शराब बरामद की गयी है। हालांकि धंधेबाज पुलिस की पकड़ में नहीं आ सके हैं। इस मामले में सब इंसपेक्टर शिव शंकर सिंह के बयान पर रजिस्ट्रेशन और वैलिस नंबर के आधार पर स्कॉर्पियो मालिक के खिलाफ आर्म्स और उत्पाद अधिनियम के तहत प्राथमिकी दर्ज की गयी है। जानकारी के अनुसार सोमवार की सुबह पुलिस को सूचना मिली कि जैन कॉलेज के गेट पर खड़ी स्कॉर्पियो में अवैध शराब और गोशियां रखी गयी है। उस आधार पर दारोगा शिव शंकर सिंह के नेतृत्व में टीम ने छापेमारी कर स्कॉर्पियो को जब्त कर लिया। तलाशी के दौरान कार की सीट के नीचे से 0.315 बोल की छह गोशियां और 25 पन्नी में बंधी पांच लीटर देसी शराब बरामद की गयी।

प्रमुख एवं उप प्रमुख के विरुद्ध लगाया गया अविश्वास प्रस्ताव खारिज

औरंगाबाद। पंचायत समिति प्रमुख एवं उप प्रमुख के विरुद्ध अविश्वास प्रस्ताव पर चर्चा हेतु सोमवार को अंबा प्रखंड मुख्यालय के बहुउद्देशीय भवन में बैठक की गई। विदित हो कि 18 पंचायत समिति सदस्यों ने प्रमुख के द्वारा शक्ति का दुरुपयोग करने, पंचायत समिति की बैठक सही समय पर नहीं बुलाने, बैठक में बहुमत से पारित योजनाओं के हेरा-फेरी, बैठक में सर्वसम्मति से लिए गए निर्णय को जिला परिषद की बैठक में सही ढंग से नहीं रखने, पंचायत समिति के सभी क्षेत्रों में 15वीं वित्त तथा पष्ठ-वित्त आयोग की राशि से कार्य नहीं करने तथा उप प्रमुख के विरुद्ध शक्तियों का खुला दुरुपयोग, पंचायत समिति की बैठक एवं कार्य में रुचि नहीं लेने, पंचायत समिति सदस्यों के साथ अच्छे व्यवहार न करने का आरोप लगाते हुए प्रखंड विकास पदाधिकारी को आवेदन देकर अविश्वास प्रस्ताव लाया था। जिसके आलोक में 8 जनवरी को पंचायत समिति सदस्यों की बैठक बुलाई गई थी। परंतु प्रस्तावित बैठक में पंचायत समिति सदस्य अनुल कुमार पांडेय, रंजीत कुमार, अवधेश भुइयां और अजय मेहता उपस्थित हुए जिस कारण प्रमुख एवं उप प्रमुख के विरुद्ध लागू हुए अविश्वास प्रस्ताव को खारिज कर दिया गया।

भूमि अधिग्रहण के मुआवजे की मांग को लेकर किसानों ने किया धरना-प्रदर्शन



औरंगाबाद। भारतमाला परियोजना के तहत निमाणधीन वाराणसी-कोलकाता ग्रीनफील्ड एक्सप्रेसवे के अधिग्रहण से प्रभावित किसानों ने सोमवार को प्रखंड मुख्यालय परिसर में धरना प्रदर्शन किया जिसकी अध्यक्षता कम्ला प्रसाद सिंह तथा संचालक विकास सिंह ने की। इस दौरान किसानों ने मालिक गैर मजरूआ भूमि का रैतीकरण व उचित मुआवजा, भूमिहीन रहे किसानों के पुनर्वास व रोजगार, विस्थापित हो रहे दलित परिवारों के पुनर्वास व रोजगार, उत्तर कोयल नहर, राइट बटाने नहर, सिंचाई आदि मुद्दों को उठाया। जिला परिषद प्रतिनिधि सुबोध कुमार सिंह ने बताया कि केन्द्र सरकार और राज्य सरकार किसानों के साथ अनदेखी कर रही हैं। कहा कि जब मनमोहन सिंह की सरकार ने 2013 में भूमि अधिग्रहण कानून में सुधार कर दिया था तब केन्द्र की सरकार किसानों को कल्ट करने वाली भूमि अधिग्रहण कानून 1956 एक्ट क्यों लगा रही है? दूसरी तरफ भूमि की प्रकृति चयन करने का अधिकार बिहार सरकार का है। ऐसी जमीनों जो बिहार सरकार के कानूनी मानक के अनुसार आवासीय भूमि हैं। उन्हें बिहार सरकार के कर्मचारी भीट धनहर बना दे रहे हैं। श्री सिंह ने राज्य सरकार से सवाल किया कि जब मुआवजा राशि केन्द्र सरकार को देना है। तब राज्य सरकार के पेट में मरोड़ क्यों उठ रही है। इस मौके पर आई महिला किसान सुधा सुमन ने आश्वासन दिया कि किसानों को हर कदम पर महिलाओं का सहयोग मिलेगा। धरना प्रदर्शन में चंद्रमोहन तिवारी, बिजेंद्र मेहता, नरेंद्र राय, रमाकांत पांडेय, योगेंद्र सिंह, लाला सिंह, ललन सिंह, राजकुमार सिंह, गुनेश्वर यादव, प्रभात तिवारी समेत कई महिला-पुरुष किसान उपस्थित थे।

विद्यालय के समीप गंदगी का अंबार

औरंगाबाद। गौह प्रखंड मुख्यालय स्थित मध्य विद्यालय के आसपास गंदगी का अंबार लगी है। इससे विद्यालय के समीप का परिवेश काफी दूषित हो गया है। इसके कारण बच्चों की मानसिकता पर दुष्प्रभाव पड़ सकता है। वहीं पुराने विद्यालय भवन के अंदर लोगों द्वारा पेशाब घर बना दिए जाने से लगातार बदबू आती रहती है, जिससे स्थानीय लोगों को काफी शर्मिंदगी में प्रेशानी उठाना पड़ रही है। विद्यालय के समीप बड़े भूभाग पर कचरा फैला है। जगतपति चौक के समीप नाले से पानी निकाली की सुदृढ़ व्यवस्था नहीं होने से उक्त नाले का पानी विद्यालय प्रवेश के मुख्य मार्ग पर पसरा रहता है, जिससे स्थिति और भी बदतर हो गई है। इस संबंध में समाजसेवी सुरेश प्रसाद यादव, राम अयोध्या पांडेय, अजय आर्य मुनेश्वर सिंह, राहुल यादव, सत्येंद्र पासवान ने प्रखंड प्रशासन से शीघ्र सफाई कराने की मांग की है।

औरंगाबाद एसपी ने की मासिक अपराध समीक्षा बैठक, दिए निर्देश

थाना आने वाले पीड़ितों से अच्छे व्यवहार करें, उनकी परेशानियों को गंभीरता से लें

- ♦ अपराधियों पर शिकंजा कसने के लिए रात्रि व संध्या गश्ती तेज करें
- ♦ लंबित कांडों के निष्पादन में तेजी लाएं
- ♦ खनन माफियाओं व अवैध खनन के कांडों में फरार की सूची तैयार करें



केटी न्यूज/औरंगाबाद

बेहतर पुलिसिंग से ही पीड़ितों को न्याय मिलेगा। न्याय फाइलों तक ही सिमटा नहीं रहे बल्कि वे पीड़ितों तक भी पहुंचे ताकि आम लोगों के मन में पुलिस के प्रति विश्वास पैदा हो। यह बात एसपी स्वप्ना गौतम मेथाम ने योजना भवन के सभागार में मासिक अपराध समीक्षा बैठक में कही। एसपी ने थानाध्यक्षों समेत अन्य पुलिस पदाधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि थाना पर आने वाले पीड़ितों से अच्छे व्यवहार करें तथा उनकी परेशानियों को गंभीरता से लेकर उसके तक्षण निवारण का प्रयास करें। एसपी ने कहा कि अपराधियों पर शिकंजा कसने हेतु रात्रि तथा संध्या गश्ती को तेज करें। लंबित कांडों के निष्पादन में तेजी लाया जाए ताकि दौषियों को जहां जल्द सजा मिल सके वहीं पीड़ितों को न्याय मिले।

एसपी ने विभिन्न अपराध सहित नक्सल गतिविधियों से जुड़े अपराध कर्मियों पर नकेल कसने के लिए आवश्यक कार्रवाई का निर्देश दिया। वहीं गंभीर शीर्ष के कांडों जैसे-हत्या, डकैती, लूट एवं बाइक चोरी एवं गृहभेदन आदि के कांडों की समीक्षा एवं निर्देश दिया तथा उपरोक्त शीर्ष में प्रतिबद्धता कांडों की समीक्षा की गई तथा लंबित अनुसंधान पूर्ण कराते हुए कांडों में फरार अभियुक्तों की गिरफ्तारी एवं बरामदगी करते हुए कांडों का निष्पादन समयावधि के अंदर करने हेतु आदेशित किया गया। शराब माफियाओं, अवैध शराब आपूर्तिकर्ता, भण्डारकर्ता एवं निमाणकर्ता विरुद्ध आसूचना का संकलन करते हुए अधिक से अधिक मात्रा

हर शनिवार बैठक कर मामलों का करें निपटारा

पदाधिकारी को प्रतिदिन थाना में जाकर कांडों की समीक्षा करने का निर्देश दिया गया है। सभी थानाध्यक्ष को निर्देशित किया गया है कि प्रत्येक सप्ताह में शनिवार को सीओ के साथ संयुक्त रूप से बैठक कर अधिक से अधिक मामला का निपटारा करें। सभी मामलों का निष्पन्न एवं त्वरित कार्रवाई करने का निर्देश दिया गया है। लोक सभा चुनाव 2024 के अवसर पर असामाजिक एवं उपद्रवी तत्वों के विरुद्ध कार्रवाही का निर्देश दिया। यातायात व्यवस्था को दुरुस्त करने हेतु आदेशित किया गया। मूके पर सदर एसडीपीओ मोहम्मद अमानुल्लाह खान, दाउदनगर एसडीपीओ कुमार ऋषिराज, प्रशिख एसडीपीओ रेणु कुमारी, पुलिस केन्द्र पुलिस उपाधीक्षक आकाश कुमार यादव, मुख्यालय पुलिस उपाधीक्षक नव वैभव सहित अन्य मौजूद रहे।

एवं आरोप पत्र समर्पित करने हेतु आदेशित किया गया। प्रत्येक दिन कड़ाई से वाहन चेकिंग एवं बैंक चेकिंग पेट्रोल पम्प की चेकिंग आदि को चेकिंग करने हेतु आदेशित किया गया।

जहानाबाद में जमीन के विवाद में दो पक्षों में जमकर चले लाठी डंडे

केटी न्यूज/जहानाबाद

जहानाबाद में जमीनी विवाद में दो पक्षों में जमकर चली लाठी डंडे जिसमें तीन लोग हुए घायल यह घटना घोसी थाना क्षेत्र हरिद्वारापुर गांव का है जहां कई महीने से हंसराज एवं अशोक कसने के बीच जमीनी विवाद चल रहा था, इसी को लेकर सोमवार को दोनों के घर के महिलाओं से कहा सुनी होने लगी। होते-होते महिला आपस में उलझ गईं, तभी दोनों पक्षों से पुच्छ भी लाठी डंडे चलाने लगे। जिसमें अंजू देवी सोरभ कुमार एवं हंसराज घायल हो गये। सभी को इलाज के लिए घोषी पीएससी में भर्ती कराया गया है। जहां



डॉक्टर द्वारा इलाज किया जा रहा है। दोनों पक्षों के द्वारा लिखित आवेदन स्थानीय थाने में दिया है थाना अध्यक्ष ओमप्रकाश ने बताया कि मारपीट की घटना को लेकर दोनों पक्षों द्वारा आवेदन दिया गया है। पुलिस अपने स्तर से मामले की जांच कर रही हैं घटना का कारण जमीनी विवाद बताया जाता है।

बरमेश्वर मुखिया हत्याकांड: सीबीआई ने कोर्ट में सौपी डायरी, एक फरवरी को होनी है सुनवाई

केटी न्यूज/आरा

बहुचर्चित बरमेश्वर मुखिया हत्याकांड में सीबीआई ने सोमवार को कोर्ट में डायरी सौंप दी। उसके लिए सीबीआई के अफसर दोपहर में कोर्ट पहुंचे थे। सीबीआई की ओर से 168 पेज की डायरी सहित करीब पांच सौ पन्ने के दस्तावेज कोर्ट में सौंप गये। इस मामले में एक फरवरी को सुनवाई होनी है। एपीपी सियाराम सिंह द्वारा डायरी सौंप जाने की पुष्टि की गयी है। उन्होंने कहा कि डायरी आने से केस का सुनवाई और आगे की कार्रवाई में आसानी होगी।

बता दें कि दस साल की जांच के बाद सीबीआई की ओर से दिसंबर माह में आरा के तृतीय अपर जिला एवं सेशन कोर्ट सह विशेष एमपी-एमएलए कोर्ट में पूरक चार्जशीट दाखिल की गयी थी। तब सीबीआई की ओर से डायरी नहीं सौंपी गयी थी। चार्जशीट में पूर्व एमएलसी

हुलास पांडेय सहित आठ लोगों को आरोपित किया गया है। अन्य आरोपितों में नंद गोपाल पांडेय उर्फ फौजी, अभय पांडेय, रितेश कुमार उर्फ मोनु, प्रिंस पांडेय, अमितेश कुमार पांडेय उर्फ गुड्डू पांडेय, बालेश्वर पांडेय और मनोज राय उर्फ मनोज पांडेय शामिल हैं। सभी पर राजनीतिक षड्यंत्र के तहत बरमेश्वर मुखिया की हत्या करने का आरोप लगाया गया है। इनमें अभय पांडेय, नंद गोपाल पांडेय उर्फ फौजी, रितेश उर्फ मोनु और प्रिंस पांडेय पहले से इस केस में भोजपुर पुलिस की ओर से चार्जशीट डे और जमानत थे। वहीं हुलास पांडेय, मनोज राय उर्फ मनोज पांडेय, बालेश्वर राय, अमितेश पांडेय उर्फ गुड्डू पांडेय नये आरोपित हैं। इन चारों को अभी जमानत लेना है। बताते चलें एक जून 2012 की सुबह नवादा थाना क्षेत्र के कतीरा-स्टेशन रोड में अपने आवास के सामने टहल रहे रणवीर सेना के प्रमुख रहे बरमेश्वर सिंह उर्फ बरमेश्वर मुखिया की गोली मारकर हत्या कर दी गयी थी।

नक्शा अनुसार नहीं बनी बिल्डिंग डीएम ने कार्रवाई का दिया आदेश

केटी न्यूज/औरंगाबाद

जिला समन्वय समिति की बैठक जिला पदाधिकारी श्रीकान्त शास्त्री की अध्यक्षता में जिला योजना सभाकक्ष में आहूत की गई। इस बैठक में जिला पदाधिकारी द्वारा विभिन्न विभागों के कार्यों एवं उसकी प्रगति की समीक्षा की गई एवं संबंधित महत्वपूर्ण निर्देश दिए गए।

सर्वप्रथम उप विकास आयुक्त ने जनजीवन हरियाली अंतर्गत विभिन्न कार्य योजना से संबंधित कार्य प्रगति एवं उपलब्धियां की जानकारी दी। उप विकास आयुक्त ने बताया की इस वित्तीय वर्ष में चेक डैम निर्माण में जिला की उपलब्धि सत प्रतिशत है। नए जल स्रोतों के सृजन में भी जिला ने सराहनीय कार्य किया है। इस संदर्भ में कृषि विभाग को शेष जल स्रोतों का निर्माण पूर्ण करने का निर्देश दिया गया। जिला पदाधिकारी ने कुआं जीर्णोद्धार के कार्य प्रगति असंतोषजनक होने पर नाराजगी व्यक्त की एवं इसे ससमय पूरा करने का निर्देश दिया। जिला पदाधिकारी

ने वर्षा जल संचयन के कार्य में प्रगति लाने हेतु शिक्षा विभाग एवं स्वास्थ्य विभाग को महत्वपूर्ण निर्देश दिए। साथ ही कार्यपालक पदाधिकारी, नगर निगम, औरंगाबाद को वर्षा जल संचयन से संबंधित जागरूकता प्रचार प्रसार के माध्यम से बढ़ाने को एवं नक्शा के अनुसार बिल्डिंग नहीं बनाए जाने पर नियमानुसार कार्रवाई करने का निर्देश दिया।

जिला लोक शिकायत निवारण पदाधिकारी ने बताया कि लोक शिकायत निवारण अधिनियम के अंतर्गत जिला स्तर पर कुल 22, सदर अनुमंडल के स्तर पर कुल 23 एवं दाउदनगर अनुमंडल के स्तर पर कुल 4 परिवार लंबित है। जिला में सीपीग्राम से संबंधित 45 आवेदन, ई-डैशबोर्ड पर 357 आवेदन एवं जनता के दरबार में मुख्यमंत्री कार्यक्रम से संबंधित 376 आवेदन लंबित हैं। इस संदर्भ में जिला पदाधिकारी द्वारा लंबित मामलों को यथाशीघ्र पूर्ण करने का आदेश दिया गया।

PATHWAYS WORLD SCHOOL DUMRAON

(a unit of BIHAR CENTRAL SCHOOL, Buxar)

ADMISSION OPEN

for Nursery to Grade-8
Session 2024-2025

School with a difference

Based on the CBSE Curriculum, under the aegis of SRWD Society

Scan For Registration

Er. R.V.B. Singh | **Dr. R. Raghwan**
Director | 7372002024, 06183-223465

Textile Colony, Bada Bagh Road, Nr Maharaja Marriage Garden, East Railway Gumti, DUMRAON, BIHAR-802119

www.facebook.com/schoolworldpathways | schoolworldpathways
E-mail : schoolworldpathways@gmail.com | Website : www.pathwaysworldschool.in

SETH M. R. JAIPURIA SCHOOL, DUMRAON

I AM INFINITE & I AM JAIPURIA

I AM AN ALL-ROUNDER WITH 40+ ACTIVITIES

INDIA'S PREMIER SCHOOL CHAIN

JAIPURIA SCHOOL

50+ SCHOOLS | 35 CITIES | 2500+ EDUCATORS | 40000+ STUDENTS

ADMISSIONS OPEN
FOR SESSION 2024-25
NURSERY TO CLASS VIII

+91 8757483567 / 9234997316

नया भोजपुर में सरकारी जमीन पर बने कब्रिस्तान की कलाई गई मापी

लंबे समय से दो पक्षों के बीच चल रहा है विवाद, विवादित जमीन पर यथा स्थिति बनाए रखने का एसडीओ ने दिया निर्देश



केटी न्यूज/डुमरांव
सोमवार को डुमरांव एसडीओ कुमार पंकज व डीएसपी अफाक अख्तर अंसारी के नेतृत्व में नया भोजपुर डुमरी रोड स्थित विवादित कब्रिस्तान के सरकारी भूमि की मापी करवाई गई। मापी कराने के बाद प्रशासनिक टीम ने उक्त भूखंड का डिमांडेशन भी किया। वहीं जिस निजी कब्रिस्तान तथा रैयती जमीन के विवाद में एसडीओ ने यथा स्थिति बनाए रखने का निर्देश दिया तथा नया भोजपुर ओपी प्रभारी से

उक्त भूखंड में किसी तरह का निर्माण या अन्य कार्य करने वालों पर एकआईआर दर्ज करने को कहा। बता दें कि नया भोजपुर के डुमरी रोड स्थित कब्रिस्तान पर लंबे समय से विवाद चल रहा है। इस मामले में गांव के ही

सरकारी जमीन वाले कब्रिस्तान की मापी करवा ही उसका सीमांकन कराया गया। मापी सीओ अंकिता सिंह के देखरेख में अंचल अमीन द्वारा किया गया। इस दौरान दोनों पक्ष के लोग मौजूद थे। वहीं विवादित जमीन पर कोर्ट में नंबरी मुकदमा चल रहा है। जिस कारण एसडीओ ने उक्त जमीन पर यथा स्थिति बनाने का निर्देश दिया है। इस दौरान कई थानों की पुलिस मौजूद रही।

शव दफनाने को लेकर हो चुका है विवाद: बता दें कि करीब तीन महीना पहले इस कब्रिस्तान में शव दफनाने को लेकर दो समुदायों के बीच विवाद हुआ था। विवाद सुन अनुमंडल प्रशासन ने हस्तक्षेप कर दोनों पक्षों को शांत कराया था। इस मामले में जहां एक पक्ष इसे कब्रिस्तान की जमीन बता रहा था तो दूसरे पक्ष के तीन ग्रामीण

उक्त जमीन को रैयती बता उसके कबाले का कागज भी प्रशासन को दिखाए थे। इसके अलावे भी कई बार इस कब्रिस्तान में शव दफनाने को लेकर विवाद हो चुका है। इसी को देखते हुए तथा विवाद के स्थायी समाधान के लिए प्रशासन ने दोनों पक्षों की मौजूदगी में सरकारी जमीन की मापी करवा, सीमांकन कराया।

क्या कहते हैं एसडीओ

नया भोजपुर में सरकारी जमीन का मापी करवाया गया। मापी सीओ अंकिता सिंह के देखरेख में संपन्न हुआ। दोनों पक्षों को शांति सुन अनुमंडल प्रशासन ने हस्तक्षेप कर दोनों पक्षों को शांत कराया था। इस मामले में जहां एक पक्ष इसे कब्रिस्तान की जमीन बता रहा था तो दूसरे पक्ष के तीन ग्रामीण

- कुमार पंकज, एसडीओ, डुमरांव

एक नजर

आठ सूत्री मांगों को लेकर डीलरों ने प्रखंड कार्यालय पर किया प्रदर्शन



डुमरांव फेवर प्राइस डीलर्स एसोसिएशन के वैनर तले डुमरांव अनुमंडल के जनविरण प्रणाली दुकानदारों ने अपनी आठ सूत्री मांगों को लेकर सोमवार को प्रखंड कार्यालय पर प्रदर्शन किया और मांग पत्र सौंपा। पीडीएस दुकानदार पिछले एक जनवरी से ही हड़ताल पर डटे हैं। दुकानदारों के हड़ताल पर चले जाने से राशन वितरण का काम पूरी तरह ठप हो गया है। हड़ताली दुकानदारों ने बताया कि सरकार डीलरों की मांगों को अनसुना कर रही है। अगर मांगों पर सरकार अमल नहीं करती है तो एसोसिएशन अनिश्चितकालीन हड़ताल जारी रखेगा। डीलरों का कहना है कि सरकार राशन बांटने को लेकर 90 पैसा कमीशन देती है, जिसमें दुकान और लाइट वगैरह का खर्च देने के बाद कुछ बचत नहीं होता है। ऐसी स्थिति में डीलर भुखमरी के कगार पर पहुंच गये हैं। इससे निजात पाने के लिए डीलरों ने पटना में भी धरना-प्रदर्शन कर अपनी मांगों से सरकार को अवगत कराया था लेकिन एक सप्ताह गुजरने के बाद भी सरकारी तंत्र चुप्पी साधे है। कम कमीशन के बदीलत परिवार का परवरिश भी मुश्किल बन गया है। माँके पर अनुमंडल अध्यक्ष भूटेश्वर सिंह, धीरेंद्र तिवारी सिमरी, लाल साहब सिंह डुमरांव, शिवचंद्र सिंह नावानगर, बैजनाथ सिंह, बिदेश्वरी सिंह केसट, कमल सिंह चौगाई, विनोद पांडेय ब्रह्मपुर, हीरालाल वर्मा, रमेश यादव, चेतेश्वर गौड़ सहित अन्य शामिल थे।

अब अनुसूचित जाति आवासीय विद्यालय के छात्रों को दीदी की रसोई में मिलेगा पौष्टिक भोजन



बक्सर बक्सर के अनुसूचित जाति आवासीय विद्यालय में पढ़ने वाले छात्रों को पढ़ाई के साथ साथ अब ताजा व पौष्टिक भोजन भी मिलेगा। इस आवासीय विद्यालय में नौ जनवरी से जीविका के माध्यम से दीदी की रसोई शुरू होने जा रही है। जिसमें छात्रों को पौष्टिक भोजन कराया जाएगा। रविवार की शाम डीडीसी डॉ महेंद्र पाल ने इस आवासीय विद्यालय का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने आवासीय विद्यालय में जीविका के माध्यम से दीदी की रसोई की शुरुआत करने के आलोक में तैयारियों का जायजा लिया और छात्रावास प्रबंधक को कई आवश्यक निर्देश भी दिए। उप विकास आयुक्त ने विद्यालय के बच्चों से भी बातचीत की तथा उनकी शैक्षणिक गतिविधियों की जानकारी ली। उन्होंने छात्रों को जीवन में सफल होने के लिए प्रेरित भी किया। सभी शिक्षकों को भी अपने कार्य के प्रति सजग और बच्चों के जीवन निर्माण में नैतिक शिक्षा के महत्व को शामिल करने का निर्देश दिया। डीडीसी ने कहा कि शिक्षकों की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी तथा यहां पढ़ने वाले छात्रों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा दी जाए। निरीक्षण के दौरान डीडीसी ने विभिन्न पंजियों का भी निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिला कल्याण पदाधिकारी, छात्रावास प्रबंधक सह प्रखंड कल्याण पदाधिकारी, विद्यालय के प्रधानाचार्य, जीविका के डीपीएम, नॉन फार्म मैनेजर एवं विद्यालय के सभी शिक्षक उपस्थित थे।

कटिहार में पांच लोगों की हत्या का आरोपी बक्सर से गिरफ्तार

कटिहार पुलिस ने रखा था 50 हजार का इनाम गिरफ्तार अवधेश कटिहार के बरारी थाना क्षेत्र के दियारा क्षेत्र का रहने वाला है

जानकारी के अनुसार गिरफ्तार अपराधी अवधेश कटिहार के बरारी थाना क्षेत्र के दियारा इलाके का रहने वाला है। उसने अपने साथी कुख्यात मोहन ठाकुर के साथ मोहनपुर चांदपुर में 2 दिसंबर 2022 को पांच लोगों की हत्या कर दिया था। इस मामले में ही उसकी तलाश की जा रही थी तथा उसपर पुलिस ने 50 हजार रूपए का इनाम रखा था। वहीं बताया जाता है कि वह लंबे समय से बक्सर में छिपकर रहता था। तकनीकी साधनों से जब कटिहार पुलिस को जब उसके बक्सर में होने की जानकारी मिली तो रविवार को ही एक टीम वहां से आई तथा बक्सर पुलिस के सहयोग से उसे गिरफ्तार कर अपने साथ ले गई। कटिहार पुलिस से मिली

केटी न्यूज/बक्सर

कटिहार का पचास हजार का इनामी अपराधी तथा पांच लोगों की गोली मार हत्या करने वाला कुख्यात अवधेश यादव को बक्सर से गिरफ्तार किया गया है। उसे गिरफ्तार करने के लिए कटिहार पुलिस रविवार को आई थी तथा बक्सर पुलिस के सहयोग से उसे गिरफ्तार कर अपने साथ ले गई। कटिहार पुलिस से मिली

केसट प्रमुख व उप प्रमुख के भाग्य का फैसला आज

केसट। प्रखंड परिसर स्थित मनरेगा भवन के सभागार में मंगलवार को पंचायत समिति सदस्यों द्वारा प्रखंड प्रमुख तथा उप प्रमुख के खिलाफ लाए गए अविश्वास प्रस्ताव पर मत विभाजन कराया जाएगा। विदित हो कि प्रखंड के कुल पांच पंचायत समिति सदस्य हैं। जिनमें तीन-तीन ने प्रमुख व उप प्रमुख के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव लाया था। जिस पर मंगलवार को मतविभाजन कराया जाएगा। मत विभाजन बीडीओ मिथिलेश बिहारी वर्मा के नेतृत्व में कराया जाएगा।

केसट बाजार में वितरित हुआ अयोध्या का पूजित अक्षत

केसट। अयोध्या से आये पूजित अक्षत वितरण एवं श्रीराम मंदिर के निर्माण के बाद भगवान श्रीराम के प्राण प्रतिष्ठा के लिए आगामी 22 जनवरी को निर्माण देने का कार्य प्रखंड क्षेत्र के विभिन्न गांवों में जोर जोर से चल रहा है। वहीं केसट बाजार में घर घर जाकर सोमवार को पूजित अक्षत का वितरण एवं निर्माण दिया गया। इसका नेतृत्व विश्व हिंदू परिषद के प्रखंड अध्यक्ष सुना यादव ने किया। इस दौरान द्वाइं सी से अधिक घरों में पूजित अक्षत का वितरण किया गया।

बक्सर के वीर कुंवर सिंह सेतु पर उत्पाद विभाग की टीम ने पकड़ा

डाक पार्सल लिखे वाहन से 50 लाख की शराब जब्त, दो धराए

चंडीगढ़ से पटना ले जाई जा रही थी शराब की खेप तस्करो से पूछताछ कर उनके नेटवर्क को खंगाल रही पुलिस



केटी न्यूज/बक्सर

बक्सर के वीर कुंवर सिंह सेतु पर सोमवार की सुबह उत्पाद विभाग की टीम ने शराब से लदी एक कंटेनर जब्त की है। उक्त कंटेनर के पीछे डाक पार्सल लिख तस्करो ने पुलिस का ध्यान भटकाने का प्रयास किया था। लेकिन मुश्तैद उत्पाद विभाग के आगे तस्करो की एक न चली। कंटेनर में 400 कर्टेन से अधिक शराब बरामद हुआ है। वहीं दो तस्करो को भी पकड़ा गया है। जिनसे पुलिस पूछताछ कर उनके नेटवर्क को खंगाल रही है। जब्त किए गए शराब की कीमत 50 लाख रूपए आंकी जा रही है। यह वर्ष 2024 में शराब की पहली बड़ी खेप पकड़ी गई है। इसके पहले वर्ष 2023 के नवंबर व दिसंबर में बक्सर के इस पुल पर शराब की चार बड़ी खेपें पकड़ी गई थी। मिली जानकारी के अनुसार सोमवार की सुबह करीब 8.30 बजे वीर कुंवर सिंह सेतु पर उत्पाद विभाग की टीम चेकिंग अभियान चला रही थी तथा यूपी की तरफ से आने वाले वाहनों की जांच पड़ताल कर रही थी। इसी दौरान डाक पार्सल लिखा एक कंटेनर आता दिखाई दिया। उत्पाद विभाग की टीम ने जब उसे रोक पूछताछ की तथा कंटेनर खोलने को कहा तो पेंटिया नजर आने लगी, जो जांच निमित्त थी। पूछताछ के दौरान दोनों ने बताया कि यह खेप



वाहन को स्कैनर के सहारे स्कैन किया तो उसके अंदर शराब की पेटियां दिखाई दीं। जिसके बाद टीम ने ट्रक चला रहे हरियाणा के मंदीप कुमार तथा सह चालक बिहार के सहरसा जिले के कृष्ण यादव को गिरफ्तार कर उनसे जबरन कंटेनर खुलवाया। कंटेनर खुलते ही उसमें शराब की पेंटिया नजर आने लगी, जो जांच निमित्त थी। पूछताछ के दौरान दोनों ने बताया कि यह खेप

पंजाब के चंडीगढ़ से लेकर पटना जा रहे थे। हालांकि अभी तक शराब की इतने बड़े खेप को मंगवाने वाले तस्करो की पहचान नहीं हो सकी है। बता दें कि इसके पहले भी पिछले साल के अंत में बक्सर तथा ब्रह्मपुर में शराब लदे करीब आधा दर्जन ट्रक पकड़ी गई थी। लेकिन किसी भी मामले में पुलिस ने मुख्य तस्करो को पकड़ने की बात तो दूर उनकी शिनाख्त तक नहीं कर पाई। वहीं एक बार फिर से तस्करो के पकड़े जाने के बाद देखा है कि पुलिस मुख्य तस्करो तक पहुंचती है कि नहीं।

क्या कहते हैं उत्पाद अधीक्षक: बक्सर के गंगू सेतु पर चेकिंग अभियान के दौरान शराब से लदी एक कंटेनर पकड़ी गई है। जिसके पीछे डाक पार्सल लिखा था। कंटेनर से करीब 50 लाख रूपए की शराब बरामद हुई है। चालक व खल्लासी को गिरफ्तार कर पूछताछ किया जा रहा है। जल्दी ही मुख्य तस्करो का पता लगा लिया जाएगा।

औधे मुंह गिरा प्रमुख पर लाया गया अविश्वास प्रस्ताव

केटी न्यूज/नावानगर

प्रखंड प्रमुख अंकित कुमार पर पंसस द्वारा लाया गया अविश्वास प्रस्ताव औधे मुंह गिर गया। इस तरह अविश्वास प्रस्ताव को बीडीओ द्वारा खारिज कर दिया गया। अविश्वास प्रस्ताव को लेकर सोमवार को प्रखंड कार्यालय के सभागार में हुई विशेष बैठक में पंचायत समिति सदस्यों के अनुपस्थित रहने से यह अविश्वास प्रस्ताव खारिज हो गया। विशेष बैठक की अध्यक्षता प्रखंड उप प्रमुख संतोष कुमार दूबे ने करते हुए बैठक के निर्धारित समय 11 बजे से 2 बजे तक सदस्यों का इंतजार किया। विशेष बैठक सभी पंचायत समिति सदस्य बैठक में नहीं पहुंचे। जिसके बाद पंचायत समिति के कार्यपालक पदाधिकारी सह



बीडीओ मनोज कुमार ने सदस्यों को अनुपस्थित रहने के कारण प्रमुख पर लाए गए अविश्वास प्रस्ताव को खारिज होने की घोषणा कर दी। बता दें कि प्रखंड के 16 पंचायत के बीच 22 पंसस में से आठ ने हस्ताक्षर युक्त अविश्वास प्रस्ताव बीडीओ को सौंपा था। जिसको लेकर बीडीओ ने सभी पंसस की विशेष बैठक सोमवार को बुलाया था। पर विशेष बैठक में उप प्रमुख को छोड़ सभी पंसस अनुपस्थित

चयन मुक्ति का आदेश वापस होने पर सेविका सहायिकाओं ने मनाया जश्न

केटी न्यूज/बक्सर

अनिश्चितकाली हड़ताल के दौरान चयनमुक्त की गई आंगनबाड़ी सेविकाओं के चयनमुक्ति का आदेश वापस होने के बाद सोमवार को सेविकाओं ने जश्न मनाया। दुर्गा मंदिर के पास एकजुट हुई आंगनबाड़ी सेविकाओं ने एक दूसरे को गुलाल लगा तथा मिठाई खिला इसकी खुशी मनाई तथा राज्य सरकार को धन्यवाद दिया। बता दें कि 71 दिनों तक चले हड़ताल के दौरान जिले के 142 सेविका एवं सहायिकाओं को चयन मुक्त किया गया था। चयन मुक्ति के आदेश को बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने शनिवार को सम्मानजनक मानदेय के साथ

वापस ले लिया है। जिसको लेकर सदर प्रखंड के आंगनबाड़ी सेविका एवं सहायिकाओं ने प्रखंड मुख्यालय स्थित मां दुर्गा के मंदिर परिसर में जमकर अबीर गुलाल उड़ा खुशी का इजहार किया। गौरतलब है अनिश्चितकालीन हड़ताल के दौरान राज्यभर में कुल 18 हजार 220 आंगनबाड़ी सेविका व सहायिकाओं को चयनमुक्त किया गया था। जिसमें जिला से 142 सेविका व सहायिका भी शामिल थी। कार्यक्रम की अध्यक्षता महासंघ के सदर प्रखंड अध्यक्ष पुनम चौबे ने किया। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार हम सभी बहनों को नववर्ष का तोहफा दिए हैं। जिसके लिए उन्हें सभी बहनों को तरफ से कोटि कोटि बधाई।

शिक्षा विभाग के अपर सचिव केके पाठक के निर्देश पर एक दिसंबर 2023 से शुरू हुआ है अभियान

कमजोर छात्रों के लिए वरदान साबित हो रहा है मिशन दक्ष

रजनी कांत दूबे/डुमरांव

पांचवी कक्षा में पढ़ने वाली आरती को एक से 100 तक के अंकों की पहचान नहीं थी, जबकि वर्ग छह का छात्र मनोज हिंदी की किताबें पढ़ने में हिचकता था। लेकिन अब आरती आसानी से बड़े बड़े जोड़, घटाव, गुणा तथा भागा बना ले रही है जबकि मनोज भी फर्स्ट से हिंदी और अंग्रेजी की किताबें पढ़ने लगा है। आरती तथा मनोज जैसे सरकारी विद्यालयों में पढ़ने वाले औसत दर्जे या उससे नीचे के बच्चों में यह बदलाव पिछले एक महीने से आने लगा है। अब वे पहले की तरह कमजोर नहीं मने जाते हैं। बच्चों में आ रहे इस बदलाव से उनके अभिभावक भी खुश नजर आ रहे हैं। इस बदलाव से सरकारी स्कूलों के प्रति लोगों का नजरिया भी बदलने लगा है। हम बात कर रहे हैं मिशन दक्ष की। शिक्षा विभाग के अपर मुख्य सचिव केके पाठक इन दिनों गुणवत्तापूर्ण शिक्षा



मिशन को धरातल पर उतारने की कवायद में जुटे हैं। इसी कड़ी में उन्होंने कमजोर छात्रों को भाषा व गणित में दक्ष बनाने के लिए एक दिसंबर 2023 से मिशन दक्ष शुरू कराया है। एक महीने में ही इसके सार्थक परिणाम भी आने लगे हैं। अब सरकारी स्कूलों में सवा चार बजे तक बच्चों तथा शिक्षक पढ़ते पढ़ाते मिल रहे हैं। **क्या है मिशन दक्ष:** इसके तहत वर्ग एक से आठ के कमजोर छात्रों को स्कूल टाइमिंग के बाद शाम 3.30 बजे से सवा चार बजे तक

कमजोर छात्रों को मुख्यधारा में जोड़ने में सहायक है अभियान

मिशन दक्ष से जुड़े शिक्षकों ने इस संबंध में बताया कि यह अभियान कमजोर छात्रों को मुख्य धारा में जोड़ने में सहायक है। खासकर भाषा व गणित जैसे कठिन विषयों की समझ उन्हें अब आने लगी है। राजकीय शिक्षक सम्मान से सम्मानित शिक्षक मनीष कुमार शशि ने बताया कि कमजोर छात्रों को भाषा व गणित में दक्ष बनाने की जिम्मेवारी मिली है। जिसका बखूबी निर्वहन कर रहा है। उन्होंने कहा कि इस अभियान से छात्रों की मेधा निखर रही है। वहीं अनीता यादव, सारिका चौधरी, प्रमोद चौबे, डॉक्टर सुरेंद्र सिंह, धनंजय मिश्र, ब्रजेश राय, सोनू वर्मा, प्रिया श्रीवास्तव, विकास कुमार, विशाल इत्यादि शिक्षकों ने भी बताया कि यह अभियान कमजोर छात्रों के लिए बहुत लाभदायक साबित हो रहा है।

Education at its Best

ADMISSION FREE FOR GIRLS

BIHAR CENTRAL SCHOOL

A Co-educational English Medium School based on CBSE

By-Pass Road, Buxar, BIHAR - 802101

BRANCH Station Road, Dumraon, BIHAR - 802119

BUXAR 707 080 5600 | DUMRAON 766 793 0415

bcsbuxar@gmail.com

IDEAL FOUNDATION FOR THE BRIGHT FUTURE OF YOUR CHILDREN

DESI SWAD FAMILY RESTAURANT

देशी स्वाद फैमिली रेस्टोरेंट

कुछ अलग खाने का है मन

ऑनलाइन मंगाए

आनंदित करे क्षण

FREE HOME DELIVERY

शहीद गेट गोला रोड़, डुमरांव, मोबाइल नम्बर: +91- 8651090151

